第48回 出光イーハトーブトライアル 親子バイク教室 参加申込書兼誓約書

※必要事項を記入および該当する項目を〇で囲んでください。

開催日	8月24日(土)安比会場				8月25日(日)奥中山会場					
希望時間	9:30-11:00	11:30-13:00	14:00-1	ō:30		9:00-10	30:30	11:00-12:30		
参加者氏名 (お子様)	ふりがな			性別	性別 / 学年 男 ・ 女			/ 小学·中学 年生		
				乗車経験		なし	あり	(この教室	回目	・その他)
住所	〒 -									
電話番号 (携帯番号)	()	(上記お	者氏名 F様とペアで される方)					
E-mail										

ヤマハライディングアカデミー誓約書

静岡県磐田市新貝2500 ヤマハ発動機株式会社 殿



私および私の保護下にある者(以下まとめて「私たち」という)は、ヤマハ発動機株式会社が

<u>年 月 日</u>に開催するヤマハライディングアカデミー親子バイク教室(以下「本教室」という)へ参加するに当たって、以下の事項を誓約いたします。

- 1. 私たちは、本教室への参加にあたり、主催者のすべての指示等を遵守いたします。
- 2. 私たちは、コース状況、路面状況、他の車両の状況など周囲の状況に留意し、運転手に要求される的確な 判断によって走行し、技量を超えた無理な走行はいたしません。
- 3. 私たちの心身はともに健全であり、本教室の参加に何らの支障もありません。
- 4. 本教室への参加により私たちが負傷し、事故に遭遇し、または疾病が生じた場合、医師及び主催者がその判断で私たちに対して処置を施すことを承諾し、その処置の方法および結果に対して異議を唱えません。
- 5. 本教室への参加により、自己の生命、身体または財産等に損害を被った場合、私たち自身と私たち家族・ 親族または保護者等の関係者は、主催者、主催者の子会社、関連会社、それらの役員および従業員に対 して損害賠償その他の請求を一切行いません。
- 6. 本教室への参加により、他者の生命、身体または財産等に損害を生じさせた場合、自己の責任と費用負担 において処理、解決します。
- 7. 私たちは、気象状況の悪化等の事由により、本教室の中止または内容変更があった場合でも参加費用の 払戻請求その他の請求を一切行いません。
- 8. 私たちは、本教室に際して知り得た、主催者の技術上、営業上の秘密、その他主催者が秘密として指定した情報の一切を、第三者に開示・漏洩等いたしません。
- 9. 私たちは、本教室において主催者又はその指示を受けた者が撮影した写真、動画並びに私たちが本教室に関連して表明した意見及びコメントを、主催者が、本教室につき紹介し又は情報を共有する目的で、ウェブサイト、印刷物、ビデオ、本教室への参加者のみが閲覧できるウェブサイトその他の広報物全般に掲載し、報道機関および情報メディアに対し提供することを了承します。

参加者署名(自署)	<u>年月</u> 親権者または後見人署名						
緊急連絡先 お名前:	電話番号:						

※当日参加される方以外の連絡先をご記入ください